

В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району подведены итоги ОПМ «УДО».

В рамках работы по снижению уровня рецидивной преступности, а также повторных преступлений, совершаемыми лицами, освободившимися условно досрочно от оставшейся части наказания с мест лишения свободы, на территории Ката-Ивановского района в период времени с 11 по 12 марта 2024 года сотрудниками Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району совместно с ФКУ УИИ ГУФСИН России по Челябинской области проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «УДО» (условно досрочно освобожденные лица).

В ходе проведения мероприятия были проверены 2 гражданина на предмет соблюдения им обязанностей, установленных судом и проведена профилактическая беседа о недопустимости совершения административных и повторных преступлений. Сотрудники УИИ и ОМВД России по Катав-Ивановскому району разъяснили порядок отбывания оставшейся части наказания и о том, что нарушения ведут к возобновлению исполнения назначенного наказания.

[#мвд](#) [#мвд74](#) [#полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#новости](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#ОПМУДО](#) [#полицияКатавИвановскийрайон](#)

